

“杏”福树下再相聚

回民区第十三届杏花节来啦



□文/图 本报记者 李娟 王劲凯

逛杏园、享乐趣、看好剧、观非遗、听戏曲、品美食，快叫上你的搭子，邀上你的家人，来乌素图杏花谷，一起嗨逛回民区杏花节吧。



又见四月 杏花飘香

4月18日，“锦绣北疆 花漾青城”呼和浩特市2024年赏花季暨“杏福树下”回民区第十三届杏花节在回民区乌素图杏花谷如约而至。

杏花朵朵绽放，散发淡淡幽香，承载美好期盼，引来游客观赏。国潮风的游园意境，游人可以穿着汉服在这里赏花看景，感受春日暖阳。园内的彩烟秀也是不能错过的，将光影、环保相结合，利用植物染料作为颜料，让天空变得五颜六色，仿佛进入了童话世界。

喜欢拍照打卡的市民一定要前往粉色“火山”，鲜花装扮的彩色世界里可以随意切换拍照姿势，按下镜头的快门，每一张成片都氛围感拉满。

杏花节还为小朋友们精心准备了礼物，只要你漫步园中，就会遇到英姿飒爽的猴哥、憨态可掬的八戒，在观看取经之路的“名场面”的同时，小朋友们还可以与师徒4人近距离合影，沉浸式体验西游记。同时，还可以骑着小马炸街，和被驯化过的小鹿一起玩耍，与萌宠亲密互动。

游览累了，来到舞台前，静静聆听动听的音乐，或逛逛“杏”福市集选购“杏”文创伴手礼、品尝特色美食，或入住民宿、品农家饭菜，不知不觉夜晚来了伴随着花香，赏满天繁星。



主会场+分会场 精彩不停歇

乌素图杏花谷里活动丰富多彩，内蒙古财经大学首届杏花节开幕式的舞台则充满了青春的活力。

激情洋溢的马头琴声，独具魅力的舞蹈《渔光曲》，还有教师合唱歌曲《灯火里的中国》，瞬间点燃了全场的气氛，欢呼声此起彼伏。

据了解，与往届不同，本届杏花节由回民区乌素图杏花谷主会场和内蒙古财经大学西校区、莫尼山非遗小镇、元山子村奇乐鲜农、西乌素图村乌素图召广场、东乌素图村古

树广场、毫赖沟村文化中心、坝口子村文亮露营地、段家窑村8个分会场组成。

主会场围绕杏花观赏，举办杏花节开幕式暨文艺演出、传统文化展演、鹿园互动、中华特色美食等内容展开；分会场则涵盖传统文化、汉文化，有摄影展、创意杏花主题体验、非遗杏花主题体验、夜间音乐烟花及光影秀、民俗表演、特色农产品采摘体验、农家乐等活动。

本次活动将于4月22日结束。

春耕文化赋新意 太平庄村真热闹

本报讯(记者 于亚军)人勤春来早，万象始“耕”新。4月18日上午，赛罕区巴彦街道太平庄村第三届春耕文化节开幕。为了满足村民们的多元需求，科技、农牧、卫生、消防等单位齐聚现场，带来了琳琅满目的优质农产品，并提供基础医疗卫生服务、农业保险咨询以及毒品预防教育等内容，全方位地保障春耕备耕工作的顺利进行。

活动在村民们自编自演的舞蹈中拉开序幕。活动现场，村民们穿梭在各个展位之间，兴致勃勃地学习最



新的农业知识，体验现代科技与传统农耕的结合。各单位工作人员耐心解答村民们关于种植技术、病虫害防治等问题，确保每位村民都能够掌握到实用的知识与技能。

据了解，本次春耕文化节不仅展现了太平庄村的农耕传统，还积极强调了农村发展中团队合作的重要性，并特别邀请了农业农资领域的专家为村民们提供专业的春耕生产指导，旨在帮助村民们掌握科学的农耕方法，优化农业生产结构，从而有效提高粮食产量，助力乡村振兴。